

ИЗУЧЕНИЕ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ – ЭТО ЛУЧШАЯ ГИМНАСТИКА ДЛЯ УМА. (В. В. ПУТИН)

Ежегодная пресс-конференция
Президента России 17 декабря 2015

Г.

Кому пригодится английский язык в ближайшем будущем?

Что касается иностранных языков, Россия – открытая страна, и английский язык, безусловно, является наиболее универсальным с точки зрения его применения в бизнесе, в гуманитарной сфере, в дипломатических отношениях. В дипломатии он такой же универсальный, как когда-то был французский язык.

Государственная поддержка изучения иностранных языков

Мы поддерживаем изучение иностранных языков и в школах, и в высших учебных заведениях. Мы продолжаем программы подготовки наших специалистов не только на территории Российской Федерации, но и за границей, и будем это делать дальше.

Зачем учить иностранные языки?

Это очень полезно с точки зрения поддержания своих интеллектуальных возможностей. Изучение иностранных языков – это самая лучшая гимнастика для ума.

Переводчик, певец и шутник: как Владимир Путин пользуется знанием иностранных языков

- ▣ Президент России Владимир Путин в ходе недавнего медиафорума ОНФ в Санкт-Петербурге «поработал» в качестве переводчика, оказав помощь немецкому политику Вилли Виммеру.
- ▣ Выступление президента РФ Владимира Путина на английском языке 04 июля 2007 г. в Гватемале на 119-й сессии Международного олимпийского комитета.

Переводчик, певец и шутник: как Владимир Путин пользуется знанием иностранных языков

- ▣ Однако Путин пользуется иностранными языками не только в деловом общении. В 2010 году, будучи премьер-министром, он сыграл на рояле и спел на английском языке песню **Blueberry Hill** в ходе благотворительного вечера.



Президентский рейтинг

- ▣ В 2014 году, к Европейскому дню языков британская газета The Guardian поставила отметки европейским лидерам. Оценивалось умение владеть языками – как родным, так и иностранными. Результаты по 10-балльной шкале таковы: Владимир Путин – 8 баллов, Ангела Меркель – 7 баллов, Франсуа Олланд – 4 балла, Дэвид Кэмерон – 1 балл.

Критерии оценивания

- ▣ Путин, по словам автора рейтинга Люси Уорд, знаменит своей богатой лексикой. Он прекрасно владеет немецким, но при появлении переводчика переходит на русский, как того и требует диппротокол. Российский лидер неплохо говорит и на английском.
- ▣ Канцлер Германии Ангела Меркель владеет теми же языками, что и Путин – немецким, русским и английским. Только вот на родном языке она говорит «сдержанным, далеким от эффектности тоном». За это – «семерка».

Критерии оценивания

- ▣ Президент Франции Олланд изящно изъясняется на родном языке. Английский знает в мере, достаточной для работы, а вот говорит с заметным акцентом.
- ▣ Аристократический выговор премьера Великобритании Дэвида Кэмерона не помешал Люси Уорд быть строгой и поставить «единицу». Ведь из иностранных языков премьер учил только французский – и никогда им не пользуется.

Критерии оценивания

- ▣ А вот тогдашний вице-премьер Великобритании Ник Клегг и на английском говорит «без региональных особенностей», и владеет четырьмя иностранными языками. Он получил высшую отметку 10 баллов.

Спасибо за внимание

